

传承英烈精神

厚植家国情怀

本报讯(记者 刘琪)鲜花献英烈,哀思祭忠魂。4月3日上午,“铸魂·2024·清明祭英烈”祭奠人民英雄仪式在内蒙古革命烈士陵园举行。解放军、人民警察、退役军人、民兵、大中小学生、社会各界和群众代表近1500人参加。

此次活动由自治区党委宣传部、自治区

教育厅、内蒙古军区政治工作局、呼和浩特市宣传部主办,内蒙古革命烈士陵园协办。活动旨在引导广大人民群众传承英烈精神,增强国防观念,激发民族自豪感和国家荣誉感。

活动现场庄严肃穆,在人民英雄纪念碑前,大家依次敬献鲜花,表达对烈士的深

切缅怀和无比敬仰之情。活动中,全体人员参观了内蒙古革命烈士陵园陈列厅,接受国防教育。

内蒙古电子职业技术学院学生陈凯歌表示:“今天的活动,让我深刻感受到了革命烈士的崇高精神,作为一名共产党员,我要继承先烈遗志,用自己的实际行动更好地弘扬

和传承红色革命精神。”

“通过瞻仰、祭扫、敬献鲜花等多种方式缅怀革命先烈,传承红色基因,增强国防观念,汲取前行力量,让我们更加明确了新时代国防教育社会组织应该担负的社会责任和重要意义。”呼和浩特市全民国防教育社会发展中心常务副理事长吴艳超感慨道。

继承革命传统 赓续红色血脉



为缅怀革命先烈的丰功伟绩,继承革命传统,赓续红色血脉,加强少先队员爱国主义、集体主义教育,大力培育和践行社会主义核心价值观,4月2日上午,由自治区团委、退役军人事务厅、少工委主办,呼和浩特市团委、退役军人事务局、教育局、少工委承办的“铸魂·2024·清明祭英烈”内蒙古少先队主题队日活动在大青山红色文化公园举办。

刘琪 摄

缅怀革命先烈 坚定理想信念



呼和浩特讯 为铭记英烈事迹,传承英烈精神,教育引导广大民警坚定理想信念、铸牢忠诚警魂,在缅怀和感恩中汲取奋进力量,4月3日,内蒙古女子强制隔离戒毒所联合内蒙古赛罕强制隔离戒毒所在多松年烈士纪念馆开展了“缅怀革命先烈、赓续红色血脉”清明节祭扫活动。

纪念馆内,全体民警高举右拳面向党旗,重温入党誓词,牢记共产党员的政

治责任和庄严使命,由衷表达对党、对人民的无限忠诚。

随后,民警参观了多松年烈士纪念馆,被革命先烈不畏牺牲、无私奉献的精神所感动,大家表示,要把对先辈的深切怀念转化为切实担负起戒毒人民警察职责和使命的强大动力,以更加务实的作风、更加振奋的精神,为持续推动场所工作高质量发展贡献力量。

(王欢)

赓续英烈精神 汲取奋进力量



乌兰察布讯 革命先烈的丰功伟绩和崇高精神永远值得后人铭记和弘扬。近日,乌兰察布市消防救援支队祭奠革命先烈活动在集宁战役纪念馆广场隆重举行。

在庄严的国歌声中,该支队全体指战员面向人民英雄纪念碑整齐列队、脱帽

鞠躬、默哀致敬,向革命先烈敬献花篮,深切表达无限崇敬和缅怀之情。全体指战员誓言铮铮:继承和发扬革命先烈为党的崇高精神,以革命先烈精神砥砺奋进力量,忠实践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”训词精神,当好让党和人民放心的“守夜人”。

(郭成 唐韬)

初心使命永不忘 英烈精神代代传



通辽讯 为缅怀革命先烈,传承优良传统,近日,沈阳铁路公安局通辽铁路公安处民警在通辽市革命烈士纪念碑前,开展清明节祭奠活动。

在人民英雄纪念碑前民警怀着无比崇敬的心情脱帽默哀,深切缅怀先烈的光辉事迹,寄托对他们的无限哀思,并小心擦去碑上的灰尘,敬献鲜花,传递对先烈

的缅怀,追思他们艰苦卓绝的战斗历程和舍身忘死的奉献精神。

“我是中国人民警察,我宣誓……”全体铁路民警紧握右拳,重温入警誓词,铿锵有力的誓言久久回荡在青松苍柏之间,将人民公安为人民的初心使命融入血脉,将不惧危险、不怕牺牲的英雄精神根植心田。

(张志锋 周维瑜)

继承先辈遗志 铸牢忠诚警魂

牙克石讯 为深切缅怀革命先烈,继承发扬老一辈革命家的优良传统,铸牢忠诚警魂,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局图里河分局在“刘少奇主席纪念馆”开展“缅怀先烈、牢记使命”清明节祭扫活动。

在庄严肃穆的浮雕壁画前,全体民警

冒着料峭春寒,清扫伟人雕像阶前积雪,怀着无比崇敬的心情,向革命先辈敬献花篮、庄严敬礼,表达对老一辈无产阶级革命家的深情缅怀和崇高敬意。

图里河分局局长张双宝表示,传承是最好的纪念,奋进是最好的告慰。我们要继

承先辈的遗志,携手并进,把老一辈无产阶级革命家的共产主义信念,转化成担负起党和国家赋予职责使命的磅礴力量。始终保持对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的政治本色,以实际行动践行人民警察铮铮誓言,以更加饱满的热情、更加坚定的信念、

更加昂扬的斗志奋进新征程,建功新时代。

通过清明祭扫活动,全体民警深受精神洗礼,纷纷表示,在今后的工作中,将继续好先辈遗志,忠诚履职尽责,勇担时代使命,全力以赴做好各项公安工作。

(刘西吉)